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 التمرين الأول:
مع   C=180+0.75Yليكن لدينا اقتصاد وطني بقطاعين، حيث نعبر عن السلوك الاستهلاكي العائلي بالمعادلة 

    I=200وجود مستوى مرغوب من الاستثمار عند
:المطلوب  

 المعلومات، ثم حدد عبارة الطلب الكلي ومثله بيانيا، واوجد الناتج التوازني؟مثل بيانيا هذه  -1
، وأن الميزانية تكون متوازنة، فاحسب الناتج  Tx=100إذا افترضنا وجود قطاع حكومي مع وجود ضرائب جزافية  -2

 التوازني في هذه الحالة، وما هو شرط التوازن المناسب؟
 ، بكم يجب تغيير الاستثمار لتحقيق ذلك؟م ون  Y*= 1250مل هو كان مستوى التشغيل الكا إذا -3

 التمرين الثاني: 

 بافتراض المعطيات التالية في اقتصاد معين:
C=250+0.7Yd   G=300   I=392   Tx=100   Tr= 40 

: المطلوب  
بيانيا؟ هه ومثلأوجد الصيغة الحرفية للدخل التوازني بطريقة الموارد تساوي الاستخدامات ؟ أحسب قيمت  -1  
ما أثر ذلك على الدخل التوازني ؟ 393رتفع الانفاق الحكومي إلى اإذا  -2  
ما أثر ذلك على الدخل؟ ماذا يسمى هذا الأثر؟ 393وارتفع الإنفاق إلى  93إذا ارتفعت الضرائب بمقدار  -3  
أثر ذلك على الدخل التوازني؟ ما 33وارتفعت التحويلات ب  33إذا ارتفعت الضرائب بمقدار  -4  
؟ماهي الوضعية التي هي عليها في هذه الحالةللدولة و الميزانية العامة رصيد أحسب  -5  

 التمرين الثالث: 

 إليك المعطيات التالية:
C=150+0.75 Yd     Tx=50+(1/3)Y    Tr= 100     G= 150    I=112.5   

: المطلوب  
لطلب الكلي يساوي العرض الكلي.لدخل التوازني بطريقة اأوجد ا -1  
الميزانية العامة للدولة وفسره. أحسب رصيد  -2  
للوصول بالميزانية إلى حالة توازن، ما هي السياسة التي يجب أن تنتهجها الدولة لتحقيق ذلك؟ -3  
ما أثر ذلك على الدخل التوازني؟ -6  

 

 



: الرابعالتمرين   

وأن الاستثمار  011 يقدر بـ وأن الاستهلاك المستقل عن الدخل MPS=0.25إذا علمت أن الميل الحدي للادخار : أولا

 .I=100 + 0.1Yهو من الشكل 

 :المطلوب

 ؟التوازني  لدخلأوجد ا -0

 أحسب مقدار التغير في الدخل التوازني. I=120+0.1Yبافتراض تغير صيغة الاستثمار إلى  -2

   Tr=20الاعانات   G=150 التالية: الانفاق الحكومي  نفترض الآن وجود دور للحكومة وفق المعطيات : ثانيا

 .Tx=80+0.05Yالضرائب 

 :المطلوب

 ، واحسب قيمته ومثله بيانيا.لطلب الكليلأوجد الصيغة الحرفية  -0

 اوجد الدخل التوازني . -2

 ؟تاثير ذلك على نموذجما  Tr=50نفترض أنه حدث هناك تغير في الإعانات كمايلي   -3

 التمرين الخامس:

ملياون  01ملياون وحادة، الضارائب تقادر باا  221إليك المعلومات التالية حول اقتصاد بلد ماا: الإنفااق الحكاومي يقادر باا 
مليااون وحاادة ، المياال الحاادي للاسااتهلاك  01مليااون وحاادة، الاسااتهلاك التلقااائي يقاادر بااا  01وحاادة، التحااويلات تقاادر بااا 

 مليون وحدة. 01، الاستثمار يقدر با  0..1
 المطلوب

 أوجد الدخل التوازني. -0

 أوجد قيم كل من الاستهلاك والادخار.  -2

الواجااب  مليااون وحاادة، أدرس السياسااة 2111تهاادا الخطااة الاقتصااادية إلااى تحقيااق مسااتوى ماان الاادخل يقاادر بااا  -3
 .تطبيقها

 

 

 

 بالتوفيق     


